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Εξοικονόμηση ενέργειας με τα 
συστήματα σκίασης G.Zip Naked 
ΓΕΡΑΚΗΣ
www.tentesgerakis.gr • T: 2373024704

Τα συστήματα G.Zip Naked είναι διαθέσιμα με διάφορα τεχνικά υφά-
σματα όπως Soltis 92 και Serge 600, δημιουργώντας μια θερμική 
ασπίδα απαραίτητη για το φιλτράρισμα της θερμότητας του ήλιου πριν 
"χτυπήσει" το κούφωμα, μειώνοντας το κόστος κλιματισμού καθώς και 
την ανάγκη αγοράς κουφωμάτων ειδικής τεχνολογίας. Βελτιώνουν έτσι 
συνολικά την ενεργειακή απόδοση του κτιρίου, μηδενίζοντας τις θερμι-
κές απώλειες.  
Screening
Τα διάτρητα υφάσματα έχουν την ιδιότητα να διαχωρίζουν την ηλιακή 
ενέργεια σε τρεις μεταβλητές: Rs - ανακλώμενη ενέργεια, As - απορρο-
φώμενη ενέργεια και Ts - διερχόμενη ενέργεια στο χώρο. Το γυαλί έχει 
μόνο δύο απο τις τρεις ιδιότητες. Η λύση λοιπόν να χρησιμοποιούμε 
συστήματα εξωτερικής σκίασης με τεχνικά υφάσματα προσφέρει μέγι-
στη αξιοποίηση της φωτεινότητας στο εσωτερικό, προστασία από τη 
θερμότητα και εξοικονόμηση χρημάτων. 
Energy saving
Η εξοικονόμηση ενέργειας στις κατασκευές είναι πολύ σημαντική για 
περιβαλλοντικούς και οικονομικούς παράγοντες. Για να μειωθεί η θερ-
μοκρασία σε ένα χώρο κατά 1°C, απαιτείται τρεις φορές περισσότερη 
ενέργεια από όση χρειάζεται για να αυξηθεί. Βάσει επίσημων μελετών 
εκτιμάται ότι η ενεργειακή ανάγκη για την ψύξη των χώρων θα συνεχί-
σει να αυξάνεται δραματικά στα επόμενα χρόνια.
Υψηλή αισθητική
Έχει σχεδιαστεί ώστε να είναι πλήρως εγκιβωτισμένο, γεγονός που το 
καθιστά ιδανικό να χρησιμοποιηθεί για οποιαδήποτε αρχιτεκτονική 
λύση χωρίς περιορισμούς. 
Εργονομία
Όταν ανασυρθεί πλήρως το προϊόν δεν είναι ορατό. Είναι εύκολο στη 
χρήση του και στη συντήρηση του. 
Ποιότητα 
Στον πυρήνα του G.Zip Naked οι πλευρές του υφάσματος είναι εφο-
διασμένες με φερμουάρ που κινείται μέσα στο PVC προφίλ, το οποίο 
συμπεριλαμβάνει ανοξείδωτα ελατήρια σε όλο το μήκος για να διατη-
ρεί το ύφασμα πάντα καλά τεντωμένο, εξασφαλίζοντας εξαιρετική από-
δοση χωρίς θόρυβο, μέγιστη αντοχή στον άνεμο και ομαλή κίνηση. 
Χάρη στο καινοτόμο κλείδωμα Quick Lock επιτυγχάνεται μέγιστη 
αντοχή ανέμου κλάσης 6 (πάνω από 100 km/h) σε διαστάσεις έως και 
4,00 x 2,50(m). 
Διαστάσεις
Το G.Zip Naked είναι διαθέσιμο διαθέσιμο έως 6,00 x 5,00(m) με τη 
χρήση διάτρητων υφασμάτων όπως Soltis 92 και Serge 600, και έως 
4,00 x 5,00 (m) με τη χρήση απλών PVC υφασμάτων ή SBO Blockout.Πλαϊνός οδηγός συστήματος
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Τερματικό προφίλ - Αντίβαρο

Καθαρές εσωτερικές διαστάσεις

Διαστάσεις συστήματος για εγκιβωτισμό
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